iy 2 b
IS | S Y A |
.,l' 40cm yéﬂcrn 1 40cm*U‘

Alkalmazzuk a pontszerd targyhoz kozelebb esd gytjtSlencsére az
(1) (1/f) = (1/k1) + (1/t1)

leképezési torvényt. A feladat szerint t1 = 2f(f = 20cm), igy ezt (1)-be helyettesitve az elsé lencse altal alkotott

valodi kép képtavolsagara k1 = 2f adodik, vagyis a kép éppen a szorolencse kozéppontjiban keletkezik.
Feltételezésiink szerint a lencsék vékonyak, ezért a szordlencse kozéppontjan dthalado fénysugarak torés nélkiil

haladnak tovabb. Igy ebben a feladatban a lencserendszer tigy viselkedik, mintha a szorélencse ott sem lenne. Ezért a

mésodik gytjtSlencsére nézve to = k1 = 2f, ezt az
(2) (1/f) = (1/k2) + (1/t2)

torvénybe helyettesitve ko = 2 f-et kapunk. Végeredményben tehat a lencserendszer altal alkotott valodi kép a targytol
d=4-2f =160 cm-re keletkezik.
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